
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія», 
галузі знань 10 Природничі науки, РВО перший (бакалаврський) 

зі спеціальності 101 «Екологія»

Якісна підготовка здобувачів-бакалаврів першого рівня освіти в сфері 
екології у складний воєнний час для України є важливим завданням. Це 
потенційні кадри для вирішення складних завдань забезпечення екологічної 
безпеки, у випадках надзвичайних ситуацій техногенного характеру, або при 
проведенні інспектування уражених об’єктів.

Львівський національний університет природокористування має досвід, 
потужний кадровий потенціал та певний рівень матеріально-технічної бази 
для виконання поставленого завдання. Вважаємо, що є необхідність подальшої 
наукової співпраці з ЛНУП та покращення рівня матеріально-технічної бази 
університету.

Рецензована освітньо-професійна програма «Екологія» розроблена 
проектною групою працівників кафедри екології після консультацій із 
науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу 
підготовки фахівців однойменної спеціальності 101 «Екологія».

В освітньо-професійній програмі визначені відповідні програмні 
компетентності (загальні та фахові), що відображають види і завдання 
природоохоронної діяльності. Фахові компетентності носять практичний 
характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх 
фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної 
програми «Екологія» повністю відповідає завданням освітньої професійної 
програми. Послідовність вивчення нормативних та вибіркових дисциплін 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 101 «Екологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

З врахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо- 
професійну програму «Екологія» можна рекомендувати для підготовки 
фахівців за даною спеціальністю.

-Кальний університет
Е р, Лі п

ані «лй./ / < В№Д1^ГКАДРт

‘ —---------------- ■------------->5?^-у
Завідувач кафедри екології
та збалансованого природокористування
НУ «Львівська політехніка /
д.т.н. професор Мирослав МАЛЬОВАЕІИЙ






